

# 国际自盟剥夺阿姆斯特朗7届环法冠军头衔 自行车运动处在十字路口

**新华社北京10月23日电** (记者 马向菲)国际自行车联盟剥夺阿姆斯特朗七届环法自行车赛冠军头衔并支持对他终身禁赛,就好像在自己的病体上开了一刀。伤口固然会让国际自盟痛苦不堪,但考虑到自行车运动的未来,只能拿出去腐求新的决心了。

国际自盟主席麦奎德知道,这是一个让自行车运动“站在十字路口”的危机时刻。支持美国反兴奋剂机构对阿姆斯特朗的处罚,等于承认至少从1999年开始,职业自行车运动一直被兴奋剂严重污染。那份指控阿姆斯特朗的1000页报告中栩栩如生的描述,让人们仿佛看到不少自行车运动员们手里拿着保温瓶,里面装着低温保存的EPO,在各个职业比赛里招摇过市——这一打击,再次让人们对职业自行车赛事的公平性与纯洁性产生严重质疑。

国际自盟表态之前,荷兰合作银行已经宣布因为“丧失信心”,将终止对职业自行车赛的赞助。国际自盟的表态,恐怕会让这种局面继续恶化一阵子。自行车运动再次遭遇危机。

同样面临危机的还有国际自盟。将运动员捐助作为资金来源之一,使得国际自盟的公平公正性受到怀疑;还有人指责,国际自盟曾经出于自身

利益考虑,掩盖阿姆斯特朗使用兴奋剂的事实,进行“造神运动”,现在又把运动员一脚踢开;而媒体报道以及运动员指控高层官员受贿,给自行车的最高管理组织投了又一张不信任票。尽管麦奎德否认国际自盟曾包庇阿姆斯特朗,但这些“嫌疑”都已让国际自盟形象严重受损。

不过,麦奎德22日说,“危机”这个词在中文里由“危险”和“机遇”两个意思组成,阿姆斯特朗案也许会成为自行车反兴奋剂的机遇。另一方面,应对阿姆斯特朗事件的过程,也应是国际自盟自我涤荡与反思的过程。

从过去的经验来看,麦奎德的希望有可能成为现实。因为职业自行车一直饱受兴奋剂丑闻困扰,国际自盟不得不重拳出击,创新检查方法、加大检查与调查的力度。目前国际自盟已成为国际上比较公认的高水平反兴奋剂机构,他们推出的“生物护照”技术,使得反兴奋剂组织在没有阳性结果的情况下即可判定运动员是否使用了兴奋剂。而阿姆斯特朗案,给所有运动员敲响警钟;为世界反兴奋剂领域打了一剂“强心针”;还会督促国际自盟直视自身问题、进行改革。

尽管麦奎德承认,阿姆斯特朗之后,还会有其他运动员继续使用兴奋



阿姆斯特朗这次翻不了身了

剂,但“反兴奋剂技术越发先进,大规模使用兴奋剂的现象将受到限制”。因此,他相信“赞助商还会回来的”。

至于阿姆斯特朗——自行车运动曾经最宝贵的财富,麦奎德希望“将他忘记”。但这个美国人战胜癌症、积极公益、赛场称霸,又欺骗世界的种种,

依然会被一一记录。当阿姆斯特朗走下神坛的那一刻,一个完美的励志故事结束了,“普通人”阿姆斯特朗来到人们中间。他拥有过人的运动天赋和超强意志;也和任何一个他人一样,有缺点,会犯错误。

(新体)

## 中国成立钢管舞国家队

**本报综合消息** 日前,中国钢管舞国家队正式在天津成立,首批队员是由国际钢管舞锦标赛授权的中国钢管舞锦标赛选拔而生,包含5名女运动员和2名男运动员,以及6名替补队员,他们将分别参加钢管舞世锦赛、钢管舞艺术大赛,以及国际钢管舞锦标赛等三项不同的国际赛事。本届国际钢管舞锦标赛将于11月10日在瑞士苏黎世举行,中国钢管舞国家队会派出三名女选手和一名男选手参赛,女选手是依繁、宋瑶和曹诺,男选手是闫少轩。目前,他们正在天津进行集训,以备战钢管舞世锦赛。据悉,继上届以飞天造型让世界震撼后,依繁和队友将继续在世锦赛中主打中国风。

(王侯)



## 孙明明造访皇马

西班牙当地时间2012年10月22日,2米36的中国篮球运动员孙明明造访皇马,与C罗、卡卡亲密合影。

1米86的C罗(左)在孙明明身边显得很“娇小”。

王飞 摄

诺天王术后只需三周就能回归  
“德国战车”就是硬

**本报综合消息** 北京时间10月23日消息,据ESPN报道,此前有报道称德克·诺维茨基接受了个人14年生涯首个手术,将缺席3~6周的时间。不过达拉斯小牛对于诺天王的回归持乐观态度,他们认为德克只需要3周的时间就能从右膝的伤病中解脱。

在当地时间周五德克接受完手术之后,球队曾谨慎的宣布德克可能需要大概6周的时间才能重回球场。

一般情况下,接受此种手术的康复时间为3~6周。不过正如德克上周所说,他受伤后一直都恢复的很快。此前几次脚踝扭伤,都康复的比预期要快。

消息称,小牛的医疗人员对德克的膝盖康复持乐观态度。34岁的诺天王有希望在复健的过程中保持良好的反应,可能只要错过2周的常规赛。这对于小牛队上下来说,无疑是一个好消息。

本月小牛的医师已经对德克的膝盖进行了两次排水治疗,不过两次治疗之后,膝盖仍旧很快恢复肿胀。球队为德克安排了休息的计划、进行了冰敷,并适当降低训练的强度,但他的膝盖的反应并没有达到预期的效果,所以只好选择手术。

(韩风)

## 快船队洛城上演空接盛宴 格里芬14分 7个篮板力擒勇士

攻,乔丹暴扣,保罗三分,他们迅速反超。快船还以130后攻击波后,以17:10领先。本节结束前,克劳福德控制最后一次进攻,在时间将至时,他中距离强行后仰出手命中,快船以27:19领先。

快船喜欢空中接力的不只是格里芬和乔丹,霍林斯率先上演,第二节开始后不久,他连续两次与克劳福德配合,空中接力扣篮得手,快船以35:19扩大优势。快船状态比打中国赛时不可同日而语,在保罗的带领下牢牢控制局面。布雷德索在半场结束前投中三分,然后又反手上篮,一人连得5分,快船以52:39领先。

乔丹第三节也几次扣篮,他与格里芬的内线配合令对手无解。本节还有2分42秒时,格里芬也与保罗配合,空中接力暴扣,快船以75:48领先了27分。图里亚夫在本节结束前补扣,快船以79:53领先。

勇士只有贾里特·杰克的表现可圈可点,他拿下了14分、6个篮板和5次助攻,大卫·李12分9个篮板,克雷·汤普森8分。勇士命中率不到33%,全场失误22次,比快船多了9次。

快船开场不顺利,打了近4分钟后以4:10落后。不过格里芬此后盘活快船的进攻,他在48秒内连续三次助



格里芬(左)持球单打

最后一节两队都派上了替补,双方得分能力都急剧下降。本节打了近5分钟,快船还未能投篮命中,直到比赛还有7分01秒时,才由布雷德索投

(吴俊)

已经登上来华的飞机  
麦蒂登陆CBA  
正式进入倒计时

**本报综合消息** 北京时间10月23日,据最新消息青岛队外援麦蒂已经登上了由洛杉矶飞往首尔的航班,他将在韩国转机前往青岛。预计将会在北京时间周三(10月24日)上午抵达青岛。

“我已经在前往机场的路上了,如果在我抵达(青岛)后你有拍到任何有意思的照片,请发到我的邮箱。”在前往机场的路上麦蒂发了一条这样的微博,而他的经纪人也确认了这个消息。

麦蒂来华终于进入了倒计时,在之前青岛队就已经公布了麦蒂到达的具体时间,由于害怕在国内专机引起安保上的问题,因此俱乐部安排麦蒂在韩国专机直飞青岛,周三(10月24日)早上8点40分,麦蒂将会抵达青岛。

按照俱乐部的安排,在麦蒂抵达后球队将会为他举办一个欢迎宴,然后会进行体检,随后将会完成他在青岛队的首训。麦蒂并不会随青岛队一起出战CBA季前赛,但是球队为他策划安排了一些热身赛,热身赛的时间初步定在11月14日,而对手还没有最终确定。